11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 29

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 22.08.2014 23:22:44

dopmupoBanus 3akiT04Yenusi Bpada: 23.08.2014 09:10:08

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/289350/answer/289353




[Tpu nepeoxnaxaeHu! y MyK4iH ObIBaeT He IUCTUT, a TPOCTATUT. [JocTaTOuHO Ge3BpenHoe
CpedCTBO MepPBOM MTOMOIIY - PEKTallbHOE UCII0Ib30BaHue cBedel ¢ uxTruonom( mo 11 Ha HO4Yb 10
nHeit). Takxke cuenanTe Y3U mouek, MOYeBOTO My3bIPsi, TPOCTATEL, 00 bEMa OCTAaTOYHOM MOYHU, OOIITHI
aHa/Iu3 MOYH.



